Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 52 Freitag, 14.03.2008 126. Jahrgang

■ Energieteam AG, bisher in Bürglen UR, CH-120.3.002.229-8, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 233 vom 30.11.2006, S. 13, Publ. 3658434). Gründungsstatuten: 21.11.2006, Statutenänderung: 21.02.2008. Sitz neu: Zu g. Domizil neu: Franz-Rittmeyer-Weg 5, 6300 Zug. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist, als Holdinggesellschaft Beteiligungen an anderen Gesellschaften, die den gleichen Gesellschaftszweck, wie nachfolgend angeführt wird, verfolgen, zu übernehmen. Die Gesellschaft bezweckt im weitern die Führung und den Betrieb einer Internationalen Consulting Gesellschaft für regenerative Energieprodukte. Die Gesellschaft entwickelt gesamtheitliche Lösungen, die Beratungen, das Erstellen von Machbarkeitsstudien und technischen Detailplanungen sowie das finanzielle Projektmanagement beinhalten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern und zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Obligationen, Anleihen und Darlehen aufnehmen sowie Liegenschaften erwerben, veräussern und verwalten. Aktienkapital: CHF 105'000.00. Liberierung: CHF 105'000.00. Aktien: 105 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen: Die Mitteilungen erfolgen schriftlich, sofern der Gesellschaft sämtliche Aktionäre bekannt sind, andernfalls durch Publikation im SHAB. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Goeman, Barbara, deutsche Staatsangehörige, in Emmetten, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Benik, Günter, deutscher Staatsangehöriger, in Lichtenau (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: in Lichtenau (D), Präsident des Verwaltungsrates mit Kollektivunterschrift zu zweien und Geschäftsführer mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Bryce, Iain, britischer Staatsangehöriger, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates mit Kollektivunterschrift zu zweien]; BDO Visura (CH-120.9.000.464-3), in Altdorf UR, Revisionsstelle [bisher: BDO Visura].

Tagebuch Nr. 3382 vom 10.03.2008 (04386766 / CH-120.3.002.229-8)